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Београд – Председник Националног савета за сарадњу са Хашким трибуналом Расим
Љајић изјавио је да је апсолутно уверен да ће Ратко Младић бити ухапшен.

  

"Нисам изгубио наду да ће Младић бити ухапшен, надам се да ће овај ниво активности
довести до Младића и просто не могу да верујем да Младић може да буде успешнији од
наших служби и партнерских служби са којима радимо на размени информација. Не
може вечито да се крије", рекао је Љајић гостујући у вестима ТВ Б92.

  

Љајић је објаснио да је оставку на функцију координатора Акционог тима за лоцирање
преосталих хашких оптуженика премијеру Мирку Цветковићу само формално предао, а
да је може поднети само Савету за националну безбедност који је основао Акциони тим.

  

Он је поновио да је оставка чин одговорности због раније изречене процене да ће
Младић бити у Хагу 2009. године и да нема разлога да други сносе одговорност његове
лоше процене.

  

"Ово је година у којој смо највише радили и најозбиљнији посао је урађен ове године",
рекао је Љајић и додао да је заиста очекивао да ће толики труд и напор људи дати
резултат и да ја очекивања засновао на процени толиког ангажмана.

  

"Ми имамо потпуно поверење Трибунала у оно што радимо, наше службе имају
кредибилитет, који су стекле, пре свега, захваљујући активностима ове године, а и
главни тужилац Трибунала Серж Брамерц се уверио у озбиљност акција и
професионалност служби" које су радиле на потрази за бегунцима", казао је он.

  

Србија више није у ситуацији да се доказује, већ само да потврди све што је урађено,
казао је он и додао да је уверен да ће те активности коначно донети резултате.

  

Љајић је рекао и да је било покушаја неких људи да га одговоре од подношења оставке,
али да би такав чин био неозбиљан, с обзиром на то да је оставку најавио уколико
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Младић не буде ухапшен и изручен.

  

"Ја сам то радио (посао координатора) у најгорим временима, сада тај посао може
релативно лако да се обавља", рекао је председник Националног савета и прецизирао
да ће посао координатора наставити да обавља тужилац за ратне злочине Владимир
Вукчевић, који је и до сада то радио.

  

Љајић је одбацио све наводе да је подношење оставке за циљ имало личну и политичку
промоцију, објаснивши да би остао на месту координатора да је желео промоцију након
оснивања странке.

  

(Б92)
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